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MODELO DE RESPUESTAS  -  MATEMATICA  I  -  2da.prueba integral  -  2005/1

OBJ.1)   Dados los siguientes conjuntos:  
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Donde  
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 significa “múltiplo de 6”.          
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Hallar:   
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Respuesta:
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  Significa que los valores de “n” se van obteniendo al multiplicar  4  por los sucesivos múltiplos de 6, 

siendo además  10< n <100. Obtenemos: 
[image: image6.wmf]{

}

4.624,4.1248,4.1872,4.2496

24,48,72,96

A

====

=


Para el conjunto  B  tenemos que:
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OBJ.2)   Resolver la ecuación:     
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Respuesta:
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OBJ.3)   Dados los conjuntos:  
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   Hallar:  
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Respuesta:

Para el conjunto  M  tenemos:
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[image: image13.jpg]



Para el conjunto  N  tenemos:
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De donde podemos deducir que:
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OBJ.4)   Representar gráficamente la región del plano comprendida entre las rectas:
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Respuesta:
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OBJ.5)   Hallar el dominio de la función:   
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Respuesta:
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   Como se trata de una fracción algebraica, para que sea mayor o igual que cero hay dos posibilidades: el numerador positivo y el denominador también positivo, o ambos negativos. 
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  Lo que da el intervalo: (0, ½]
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    Lo que da el conjunto vacío ya que esa condición es imposible de cumplir.  Por lo tanto el  dominio de la función son los  
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OBJ.6)   Dadas las funciones:  
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Respuesta: 
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Ahora calculamos  
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Tenemos que: A = 11, B = 12, C = -2, D = 1

OBJ.7)   Representa los números  824, 910, 1052, 1110, 1236  sobre una escala lineal  de  0 cm a 12 cm haciendo corresponder el valor menor al cero de la escala y el valor mayor al 12 de la escala. 

Respuesta:
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OBJ.8)   Hallar 
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 mediante la siguiente fórmula de recurrencia:
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   Siendo   
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Respuesta:
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OBJ.9)   Dada la función  
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, mediante la calculadora tabulada en radianes, para los valores de 
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 dados en la tabla y contesta la pregunta: ¿Cuál crees tú que será el límite de 
[image: image38.wmf]()

fx

 cuando 
[image: image39.wmf]x

 tiende a cero?
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NOTA:  toma 4 decimales. 

Respuesta:  Es evidente, por los valores que van apareciendo, que la función tiende al número 0.5 cuando la variable “x” tiende a cero.





EDUCACION   (175)
OBJ.11)   Llevar a base 2 el número dado en base 4:  
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Respuesta:
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Llevamos el número a base 10 multiplicando cada dígito por el valor de la posición que ocupa:  2x43+0x42+3x41+1x40 = 128+0+12+1 = 141 Ahora dividimos  141 sucesivamente entre 2:  
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Nos queda el número en base 2:   100011012  




ADMINISTRACION   (176)

OBJ.10)   Una empresa puede vender un determinado artículo a un precio unitario de Bs.7500. El costo fijo de producción es de Bs.4735000, mientras que el costo marginal se estima en Bs.1824 la unidad. 

a) Obtén las funciones de costo e ingreso sabiendo que se trata de funciones lineales. 

b) Dibuja sobre un mismo sistema de ejes las curvas asociadas a las funciones anteriores, determina su punto de intersección y da una interpretación económica al respecto.

c) Obtén la función de beneficio.

Respuesta:
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OBJ.11)   Si las ecuaciones de la demanda y de la oferta de un determinado bien son respectivamente:  
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    Obtén:

a) Las representaciones gráficas de ambas curvas.

b) La cantidad demandada si el precio unitario es de 100 u.m.

c) La cantidad ofrecida si el precio unitario es también de 100 u.m.

d) El precio unitario correspondiente a una demanda de 25 unidades.

e) El precio unitario correspondiente a una oferta de 20 unidades.

f) Coordenadas del punto de equilibrio. 

NOTA:  Para aprobar el objetivo se requiere la respuesta correcta de todas las preguntas.

Respuesta:   

a)     
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b) 
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f) En el punto de equilibrio es  Q = S. Despejamos  Q  y  S  en función de  P e igualamos:  
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[image: image56.wmf]Punto de equilibrio: (22.36,  500)






INGENIERIA  (177)

OBJ.10)   Resuelve el siguiente sistema de ecuaciones analizando los distintos casos que se presentan.   
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NOTA:  Para lograr el objetivo es necesario dar todas las soluciones posibles. 

Respuesta:
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OBJ.11)   Sea el modelo exponencial:  
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Respuesta:
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